

Неделното училище към плевенския храм „Света Параскева“ отново приема деца



Неделното училище към плевенския храм „Света Параскева“ отново приема деца, съобщи БТА.

„Приемаме деца от четири до 12-годишна възраст. В момента имаме 15, като пет-шест от тях са до 10-годишни. Формата на обучение не е задължителна. Зависи от родителите. Водят ги, когато имат възможност“, каза директорът на училището Здравка Димитрова.

В училището се изучават четири предмета - „Християнска етика“, преподавател по който е Здравка Димитрова, „Изобразително изкуство“, „Английски език“ и „Пеене“.

„Периодично и свещениците в храма се включваме с беседа на актуална тема, за да могат децата да придобият представа какво е вярата и да съобразяват живота си с християнските добродетели, защото днешното време е жестоко. Учим ги да почитат родителите си, да слушат учителите си, да уважават възрастните хора, да ги поздравяват“, поясни председателят на църковното настоятелство отец Тихомир.

Целта на обучението е децата да получат знания за християнската вяра, за Бога и да придобият норми на поведение за добро, за обич помежду им, за

уважение към родителите. Нещата от десетте Божии заповеди като: „не кради“, „не лъжесвидетелствай“ ние им ги представяме като Божии закони, които хората трябва да спазват, за да живеят спокойно, добави Здравка Димитрова.

Учебната година продължава до 24 май. В края ѝ децата получават свидетелство за завършен курс по вероучение. Има традиция да се организират екскурзии за поклонение по свети или исторически места, за да се възпита родолюбие. Два пъти е организиран и летен лагер.

За големите християнски празници учениците получават от църковното настоятелство подаръци за насърчение.

Неделното училище към храм „Света Параскева“ води началото си от 90-те години на миналия век. Тогава към храма е съществувал и детски хор с ръководител Лилия Тошева. Училището спира работа в началото на века. През 2013 година заниманията са възстановени. „Тогава започнахме с десетина деца. Постепенно интересът се покачи и децата станаха 25“, каза директорът Димитрова.

По време на пандемията занятията са прекратени. От 2022 г. неделното училище започва да функционира отново.

Училището към храм „Света Параскева“ в Плевен е организирано от църковното настоятелство с председател отец Тихомир.

dobrotoliubie.com